

Datum: 24. 5. 2016

OBČINSKEMU SVETU
OBČINE RAČE - FRAM

**ZADEVA: PREDLOG ZA OBRAVNAVO IN SPREJEM 13. REDNI SEJI
OBČINSKEGA SVETA OBČINE RAČE – FRAM,
DNE 2. 6. 2016**

NASLOV: Obravnava in sprejem Sklepa o določitvi cen programov javnih vrtcev na območju občine Rače-Fram

GRADIVO PRIPRAVILA: občinska uprava

POROČEVALKA: Simona Antolič

PREDLOG SKLEPA: *Občinski svet Občine Rače – Fram sprejme Sklep o določitvi cen programov javnih vrtcev na območju občine Rače-Fram.*

ŽUPAN OBČINE RAČE – FRAM
Branko LEDINEK, l.r.

Obrazložitev k točki dnevnega reda 13. redne seje OS Občine Rače-Fram
z delovnim naslovom

**Določitev cen programov predšolske vzgoje
ter dnevnega stroška živil v enotah javnih vrtcev v občini Rače-Fram**
(obrazložitev za OS)

Na podlagi določb Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/2007 – UPB5, z vsemi spremembami in dopolnitvami) ter Zakona o vrtcih (Ur. l. RS, št. 100/05 – UPB2, z vsemi spremembami in dopolnitvami) lokalna skupnost kot ustanoviteljica zavoda, ki izvaja vzgojo in varstvo predšolskih otrok, zagotavlja tudi sredstva za kritje razlike med ceno programov in plačilom staršev - sredstva za plače in prejemke ter davke in prispevke za zaposlene v vrtcih in za materialne stroške (v skladu z zakonodajo ter normativi in standardi), hkrati pa na predlog zavodov, ki izvajajo predšolsko vzgojo, določa ceno programov.

Uskladitev cen po elementih, ki jih določa pravilnik, je predvidena enkrat letno oz. ob vsakokratnih večjih spremembah, ki vplivajo na cene programov.

Sedanje cene programov predšolske vzgoje v naših javnih vrtcih (gre za enoti, ki delujeta v sklopu matičnih OŠ Rače in OŠ Fram) veljajo od 1. 4. 2014 (veza: 29. seja OS z dne 26. 3. 2014 in 3. redna seja z dne 28. 1. 2015; objava v MUV št. 7/2014, aktualen sklep MUV št. 2/2015).

Naša javna vzgojno-izobraževalna in varstvena zavoda smo marca letos pozvali k pripravi novih izračunov in predlogov cen programov v enotah vrtcev v naši občini. Oba zavoda sta nam podatke – predloge posredovala 20. 4. 2016.

Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Ur. l. RS, št. 97/2003, z vsemi spremembami in dopolnitvami; v nadaljevanju: pravilnik) je določil način za izračun cene programov v javnih vrtcih. Kot elementi za oblikovanje cen programov se upoštevajo stroški dela, stroški materiala in storitev ter stroški živil za otroke. Občina Rače-Fram te stroške zavodoma OŠ Rače in OŠ Fram, katerih ustanoviteljica je, pokriva z zagotavljanjem razlike med ceno programa na otroka in plačili staršev (prvi odstavek 3. člena pravilnika). Stroški nabave opreme, investicijskega vzdrževanja in morebitnih investicij niso zajeti v izračun tako oblikovane cene; te stroške zavodu v celoti plačuje matična občina – ustanoviteljica (8. člen pravilnika).

Obstoječi izračun in predlog (po sklopih in analitično) prikazuje vse vrste stroškov - kalkulativnih elementov cene in sicer podatke o stroških dela za vsak oddelek predšolske vzgoje posebej (teh podatkov gradivu za občinski svet ne prilagamo, so pa sestavni del kumulativnega prikaza) in nato kumulativno (tabelarična priloga). Izračun obeh naših vzgojni-izobraževalnih in varstvenih zavodov upošteva zadnje znano stanje stroškov dela po veljavni sistemizaciji delovnih mest in je naravnana na predvideno realizacijo upoštevanih stroškov izvajanja predšolske vzgoje v letu 2016, na enak način pa so zajeti tudi materialni stroški in stroški živil za prehranske obroke otrok.

Podatki so pripravljene za dvoje obdobj in sicer:

- od 1. 9. 2015 do 29. 2. 2016 (6 mesecev) – po dejanskih stroških,
- za celotno obdobje leta 2016 (finančni načrt).

V šolskem letu 2015/16 v naši občini deluje skupno 16 oddelkov predšolske vzgoje in sicer:
*v sklopu OŠ Rače deluje enota vrtca z 9 (preteklo šolsko leto 8) oddelki, v naslednjih organizacijskih oblikah:

- 3 homogeni oddelki I. starostnega obdobja (zgornji normativ/odd. 14 otrok),
- 1 kombinirani oddelek (zgornji normativ/odd 19 otrok),
- 5 homogenih oddelkov II. starostnega obdobja (zgornji normativ/odd 24 otrok; povsod gre za republiški normativ, s sklepom OS zvišan za 2 dodatna otroka, kolikor dopuščajo veljavni predpisi);

*v sklopu OŠ Fram deluje enota vrtca s 7 oddelki, kot sledi:

- 2 homogena oddelka I. starostnega obdobja (zgornji normativ/odd. 14 otrok),
- 1 kombinirani oddelek (zgornji normativ/odd 19 otrok),
- 4 homogeni oddelki II. starostnega obdobja (zgornji normativ/odd 24 otrok).

Skupno je v enoto vrtca v Framu vključenih 137 otrok (od tega 127 iz občine Rače-Fram), v enoto vrtca v Račah pa 172 (od tega 154 iz naše občine), skupno torej 309 (od tega 281 iz naše ter 28 iz drugih občin).

Ob tem kot zanimivost še podatek, da 42 otrok iz naše občine obiskuje (javne ali zasebne – s koncesijo) vrtnice izven naše občine. Z ozirom na ta podatek ugotavljamo, da je v vrtnice vključenih 323 predšolskih otrok iz naše občine, kar po podatkih MIZŠ predstavlja 76,7-odstotni delež vseh predšolskih otrok, za katere starši v obliki oskrbnin v povprečju plačujejo 33,7 % cene, ki velja za posamezno organizacijsko obliko/oddelke vrtca.

V nadaljevanju gradivu prilagamo tudi tabeli (za mesec marec 2016) obeh enot vrtcev, ki se nanašata na prehrano otrok in tovrstne stroške, specificirano po oddelkih posameznih starostnih skupin in po obstoječih vrstah obrokov.

Predlog nove cene predstavlja (v skladu s področnim pravilnikom in napotki s seminarja z naslovom 'Oblikovanje cen programov v vrtcih', ki je bil organiziran s strani Intelektuma Maribor in sta ga izvajali državna revizorka in računovodja z večletnimi izkušnjami na področju financ in računovodstva v javnih zavodih – vrtcih) povprečje planskih stroškov/2016 obeh enot po posameznih vrstah oddelkov. Čeprav se ti podatki med enotama nekoliko razlikujejo (na višino cene najbolj učinkujejo stroški dela, ki v strukturi vseh kalkulativnih stroškov v primeru enote vrtca v Račah predstavljajo delež 79,36 %, v primeru enote Fram pa 78,25 %), smo izračunali enotno ceno za oba vrtca na področju naše občine.

Primerjava veljavnih in novo predlaganih cen programov v naših enotah vrtcev (celodnevni program):

- I. starostno obdobje:

*sedaj =400,58 EUR

(za otroke iz naše občine v naših vrtcih sedaj velja 20 % znižanje te cene; ta boniteta je bila uveljavljena v obdobju, ko smo v občini, tedaj še v starih vrtcih, ustvarili možnosti za postopno vključevanje t. i. jasličnih otrok in izračunali realno ceno delovanja tovrstnih oddelkov I. starostnega obdobja; ta bi, če je ne bi bili dodatno subvencionirali, tedaj pomenila velik nenaden porast obvez staršev najmlajše starostne skupine otrok, zato smo se tedaj odločili, da ta preskok za starše omilimo - za prehodno obdobje priznamo dodatno olajšavo; načelno stališče resornega ministrstva na posvetih je, da gre pri vseh dodatnih olajšavah /takih, ki presegajo zakonske obveze – nadstandard/ za neracionalno rabo javnih sredstev);

*nov izračun zavodov (povprečje obeh zavodov) =401,66 EUR (index 100,26);

- kombinirani oddelki:

sedaj =300,64 EUR; nov izračun (povprečje) =315,28 EUR (index 104,86);

- II. starostno obdobje:
sedaj =280,80 EUR; nov izračun (povprečje) =293,62 EUR (index 104,56).

Dnevni strošek prehrane v ceni programov znaša

SEDAJ:

*v oddelkih I. starostnega obdobja

= 1,65 EUR, od tega: zajtrk 0,33 EUR, kosilo 1,07 EUR, malica 0,25 EUR;

*kombiniranih oddelkih in oddelkih II. starostnega obdobja

= 1,74 EUR, od tega: zajtrk 0,34 EUR, kosilo 1,10 EUR, malica 0,30 EUR.

PO NOVEM IZRAČUNU:

*v oddelkih I. starostnega obdobja

= 1,64 EUR, od tega: zajtrk 0,34 EUR, kosilo 1,02 EUR, malica 0,28 EUR;

*kombiniranih oddelkih in oddelkih II. starostnega obdobja

= 1,73 EUR, od tega: zajtrk 0,35 EUR, kosilo 1,07 EUR, malica 0,31 EUR.

Ugotavljamo, da vzgojno-izobraževalna in varstvena zavoda predlagata spremembo – zvišanje cen programov predšolske vzgoje v enotah vrtcev v Račah in Framu in sicer:

- za oddelke I. starostnega obdobja iz 400,58 na 401,66 EUR, tj. za 0,26 %,
- za kombinirane oddelke iz 300,64 EUR na 315,28 EUR, tj. za 4,86,
- za oddelke II. starostnega obdobja iz 280,80 EUR na 293,62 EUR, tj. za 4,56 %.

Kot občina ustanoviteljica ugotavljamo še, da

- sta vzgojno-izobraževalna zavoda izpolnila svojo obvezo po posredovanju aktualnih podatkov in podaji novega predloga cen, ki bi pomenila dodatno obvezo za vse starše v naše vrtce vključenih otrok, obenem pa dodatne stroške občinskega proračuna v ocenjeni letni vrednosti; z ozirom na podatek, da starši otrok iz naše občine k ceni storitev predšolske vzgoje v povprečju doplačujejo 33,7 %, občina pa razliko v višini 66,30 %, bi to za proračun na letni ravni pomenilo potrebo po zvišanju proračunskih sredstev v višini do 27.000 EUR);
- se trenutna cena in nov izračun stroškov prehrane v strukturi cene programov v dnevni vrednosti v bistvu ne razlikujeta (razlika le 0,01 EUR/dan).

Upoštevač navedene pridobljene podatke obeh naših vzgojno-izobraževalnih in varstvenih zavodov, spremljanje njihovega finančnega stanja, priporočila ministrstva in ugotovljena dejstva pri praktičnem delu na področju predšolske vzgoje smo izoblikovali nekaj stališč in predlog. Tako menimo, da:

- dvig cen programov predšolske vzgoje in sprememba višine dnevnega stroška živil v obstoječih pogojih do nadaljnjega nista nujna;
- je primerno zaključiti prehodno obdobje in v naših enotah vrtcev uveljaviti enako ceno I. starostnega obdobja za vse v tovrstne oddelke vključene otroke, ne glede na to, od kod po domicilu (naslovu stalnega prebivališča) prihajajo (dodatna subvencija doslej velja le za otroke iz naše občine v naših vrtcih, otroci od drugod, vključeni v naša vrtca, je niso deležni, prav tako starši otrok iz naše občine, katerih otroci obiskujejo vrtce izven naše občine, ves čas plačujejo ceno brez dodatnih olajšav);
- je smiselno ponovno vključiti možnosti za (največ enomesečno) dodatno olajšavo ob dolgotrajnejši (vsaj mesec dni) odsotnosti otrok iz vrtca zaradi zdravstvenega razloga v vsebino sklepa, pri čemer bi ta dodatna olajšava za starše znašala 60 % (sedaj 70 %); plačali bi le 40 % (sedaj 30 %) njihove z odločbo CSD določene obveznosti; s tem bi višino te bonitete izenačili s pogoji, ki veljajo za čas celomesečne počitniške odsotnosti otrok v juliju in/ali avgustu.

(OPOMBA: spomnimo, da smo v obdobju pred 1. 2. 2015 o tovrstnih dodatnih olajšavah /starši so plačali le 30 % svoje siceršnje obveze/ odločali na osnovi tipske vloge staršev in splošnega zdravniškega potrdila, po 1. 2. 2015 pa smo iz sklepa to boniteto izključili in na podlagi stališča občinskega sveta sprejemali oz. načeloma odobrili le individualne pisne vloge, opremljene s

potrdili oz. izvidi zdravnikov – specialistov; s tem ukrepom se je število vloženi vlog, ki je prej konstantno naraščalo, občutno znižalo.

Menimo, da je boniteto v primerih, ko gre za resnične in dokazljive zdravstvene težave otrok ter njihove posledične daljše odsotnosti iz vrtcev, smiselno in pravično obdržati in jo kot tako posledično vključiti tudi v vsebino predmetnega sklepa, vendar na osnovi izkušenj ocenjujemo, da bi veljalo obdržati sedanje strožje pogoje za odobritev te olajšave, obenem pa jo v primeru izpolnjevanja pogojev omejiti na en mesec v koledarskem letu, pri čemer bi bili starši zavezani za plačilo 40 % njim določene višine zneska oskrbnine.);

- bomo optimalne finančne učinke za nadaljnje uspešno delovanje zavodov zagotovili na način, da bomo za mesece, ko bo število otrok v oddelkih manjše od števila, ki je določeno kot najvišji normativ za oblikovanje posamezne vrste oddelka, enotama vrtcev v Račah in Framu na osnovi vsakomesečnih posebnih zahtevkov nakazovali sredstva v višini cene programa brez živil za število otrok, ki predstavlja razliko med dejanskim številom otrok v oddelku in najvišjim normativnim številom (10. člen pravilnika). To bo aktualno predvsem v počitniških mesecih (julij, avgust), ko so odsotnosti otrok najštevilčnejše (počitnice, izpisi otrok, ki bodo z novim šolskim letom všolani).

Obveza višine plačila vrtca za starše je izražena v odstotkih in jo za vlagatelje vlog ugotavljajo pristojni centri za socialno delo (podlaga: 24. člen ZUPJS). Višina je odvisna od povprečnega mesečnega dohodka na osebo v družinski skupnosti. Plačilo vrtca se zniža glede na uvrstitev v dohodkovni razred in sicer po naslednji lestvici:

Dohod. razred	Povprečni mesečni dohodek na osebo v % od neto povprečne plače	Plačilo staršev v odstotku od cene programa
1	do 18 %	-
2	nad 18 % do 30 %	10 %
3	nad 30 % do 36 %	20 %
4	nad 36 % do 42 %	30 %
5	nad 42 % do 53 %	35 %
6	nad 53 % do 64 %	43 %
7	nad 64 % do 82 %	53 %
8	nad 82 % do 99 %	66 %
9	nad 99 %	77 %

Kot zanimivost – primerjava: Razpon med polnimi cenami programov v javnih vrtcih izven naše občine, ki jih obiskujejo predšolski otroci iz naše občine se giblje med 395,00 EUR (Vrtec Otona Župančiča Slovenska Bistrica) in 431,70 EUR (Vrtec Tončke Čečeve Celje) za I. starostno obdobje (11 mesecev – 3 let; opomba: otroci iz te starostne skupine so večinoma vključeni v domače vrtce; v vrtce na območju MOM, denimo, letos ni vključen noben), za II. starostno obdobje (od 3 let do všolanja) pa med 288,00 EUR (Vrtec Otona Župančiča Slov. Bistrica) in 357,40 EUR OŠ Cirkovce). Osnova za plačilo staršev za otroke iz naše občine, vključene v katerega izmed vrtcev na območju Mestne občine Maribor (tja je med zunanjimi vrtci vključenih največ otrok iz naše občine), znaša za oddelke II. starostnega obdobja 325,86 EUR.

Občinskemu svetu Občine Rače-Fram na osnovi podane obrazložitve torej **NE predlagamo dejanske spremembe obstoječih cen in dnevnega stroška živil v enotah naših javnih vrtcev, predlagamo pa nekaj drugih sprememb, ki so po vsebini del tovrstnega sklepa**, zato podajamo naslednji predlog sklepa (njegova konkretna – celotna vsebina je razvidna iz priloge):

Občinski svet Občine Rače-Fram sprejme predlagane cene programov predšolske vzgoje ter dnevnega stroška živil v enotah javnih vrtcev v občini Rače-Fram, od 1. 9. 2016 dalje.

Pripravila: Simona ANTOLIČ

ŽUPAN OBČINE RAČE-FRAM
Branko LEDINEK

Na podlagi 28. člena in prvega odstavka 31. člena Zakona o vrtcih - ZVrt (Uradni list RS, št. 100/2005 – UPB2 25/08, 98/2009 - ZIUZGK, 36/2010, 62/2010 – ZUPJS in 40/2012 - ZUJF), 24. in 31. člena Zakona o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev - ZUPJS (Uradni list RS, št. 62/2010, 40/2011, 40/2012 - ZUJF, 14/2013, in 99/2013), 77. do 79. člena Zakona za uravnoteženje javnih financ – ZUJF (Uradni list RS, št. 40/2012, 104/2012 - ZIPRS1314, 105/2012, 25/2013 - odl. US, 46/2013 - ZIPRS1314-A, 99/2013 - ZUPJS-C, 99/2013 - ZSVarPre-C, 101/2013 - ZIPRS1415, 107/2013 - odl. US in 85/2014), Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Uradni list RS, št. 97/2003, 77/2005 in 120/2005) in 15. člena Statuta Občine Rače-Fram (MUV, št. 27/2011 in 2/2015), je Občinski svet Občine Rače-Fram na redni seji, dne, sprejel

SKLEP o določitvi cen programov javnih vrtcev na območju občine Rače-Fram

1. V javnih vrtcih v občini Rače-Fram (enoti vrtcev pri OŠ Rače in pri OŠ Fram) se cene DNEVNIH PROGRAMOV vzgoje in varstva predšolskih otrok določijo v naslednjih mesečnih višinah na otroka:

- prvo starostno obdobje: 400,58 EUR,
- kombinirani oddelki: 300,64 EUR,
- drugo starostno obdobje: 280,80 EUR.

KRAJŠE OBLIKE vzgoje in varstva niso organizirane kot samostojni oddelki. V primeru koriščenja t. i. poldnevnega varstva (5-urno) se cena posamezne vrste dnevnega programa zniža za višino dnevnega zneska neizkoriščenega obroka prehrane (malice), upoštevajoč mesečno povprečno 21 delovnih dni.

2. Višino plačila oz. znižanega plačila staršev, na podlagi oddane vloge, določa pristojni center za socialno delo (CSD), v skladu z Zakonom o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev. Višina plačila staršev je odvisna od dohodkov družine in posledično uvrstitve v plačilni razred (od 1. – 9.). Staršem, ki pri CSD ne uveljavljajo znižanega plačila vrtca, izstavi vrtec račun v višini najvišjega dohodkovnega razreda (9. dohodkovni razred), kar pomeni obvezo plačila 77 % veljavne cene programa, ki ga otrok obiskuje.

3. Dnevni strošek prehrane v ceni programov znaša v:

- *v oddelkih I. starostnega obdobja = 1,65 EUR,
od tega: zajtrk 0,33 EUR, kosilo 1,07 EUR, malica 0,25 EUR;
- *kombiniranih oddelkih in oddelkih II. starostnega obdobja = 1,74 EUR,
od tega: zajtrk 0,34 EUR, kosilo 1,10 EUR, malica 0,30 EUR.

Za dneve odsotnosti otroka iz vrtca se prispevek staršev za prehrano sorazmerno zniža in sicer v odvisnosti od dnevnega stroška živil v ceni programa ter razmerja med določenim plačilom za odsotnega otroka in najvišjim možnim plačilom staršev.

Za starše, ki plačujejo najvišji možni prispevek (t.j. 77 % cene programa), je to znižanje za vsak dan otrokove odsotnosti enako polni višini dnevnega stroška živil.

4. Znesek v višini razlike med polnimi cenami programov predšolske vzgoje in fakturiranimi obvezami staršem, ki imajo skupaj z otrokom stalno prebivališče v občini Rače-Fram ter obvezami, ki za drugega ali nadaljnje otroke iz istih družin bremenijo državni proračun, krije proračun Občine Rače-Fram na osnovi mesečnih e-računov in ustrezne dokumentacije.

Sredstva za mesece, ko je število otrok v oddelkih manjše od števila, ki je določeno kot najvišji normativ za oblikovanje posamezne vrste oddelka (sredstva v višini cene programa brez živil za število otrok, ki predstavlja razliko med dejanskim številom otrok v posameznih oddelkih in najvišjim normativnim številom v teh oddelkih), krije proračun Občine Rače-Fram na osnovi posebnih mesečnih zahtevkov in ustrezne dokumentacije.

5. Račune za plačilo razlike med veljavnimi cenami programov javnih vrtcev na območju naše občine in plačilom staršev, ki imajo s predšolskimi otroki stalno prebivališče v drugih občinah, slednjim na podlagi mesečnih obračunov izstavljata zavoda OŠ Rače in OŠ Fram neposredno.

6. Starši, ki želijo za svojega otroka, ki ima stalno prebivališče na območju občine Rače-Fram, ob eno ali največ dvomesečni odsotnosti v času poletnih počitnic (julij, avgust) obdržati oz. rezervirati mesto v izbrani enoti oz. oddelku vrtca (velja za vse vrtce, tudi tiste izven občine Rače-Fram), plačajo za mesec, ko je otrok v celoti odsoten, 40 % njim določenega zneska plačila. V primeru, da je sočasno v vrtec vključenih več otrok iste družine, ta ugodnost velja le za najstarejšega otroka. Za starše, ki imajo skupaj z otrokom stalno prebivališče izven občine Rače-Fram in njihovi otroci obiskujejo vrtec v Račah ali Framu, za obračun višine obveze za čas poletne odsotnosti otrok veljajo določila njihove matične občine, ki je plačnica razlike med ceno programa in plačilom staršev (domicilna občina).

7. Za čas nepretrgane bolezenske odsotnosti otroka (v trajanju najmanj mesec dni), ki ima stalno prebivališče v občini Rače-Fram, lahko (kateri koli) vrtec, ki ga tak otrok obiskuje, s soglasjem Občine Rače-Fram na osnovi individualne pisne vloge staršev in predložitve zdravniškega potrdila – izvida zdravnika specialista in potrdila izbranega pediatra z obrazložitvijo (vrsta in čas trajanja bolezni, poškodbe, hospitalizacije ipd., vključno z navedbo potrebnega časa domače oskrbe), staršem zniža plačilo in sicer tako, da znaša višina plačila 40 % siceršnje mesečne obveze. Dokumentirano vlogo je potrebno oddati najkasneje v 15 dneh po vnovični vrnitvi otroka v vrtec. To dodatno subvencijo je, ne glede na morebitni daljši čas otrokove odsotnosti iz vrtca, ob izpolnjevanju pogojev mogoče uveljaviti le za en mesec v koledarskem letu. V primeru, da je v vrtec sočasno vključenih več otrok iste družine, je to boniteto mogoče uveljaviti le za (naj)starejšega otroka.

8. Starši vpisujejo otroka v vrtec praviloma za obdobje šolskega leta, ki traja od 1. septembra do 31. avgusta naslednje leto. V primeru vpisa otroka v vrtec ali izpisa otroka iz vrtca sredi (katerega koli) meseca se obveza plačila proporcionalno zniža in sicer glede na število dni prisotnosti otroka v vrtcu v prvem mesecu vpisa oz. zadnjem mesecu izpisa. To določilo se upošteva tudi pri obračunu višine plačila za druge občine, ki plačujejo razliko med ceno programa in plačilom staršev. V primeru, da starši otroka tekom leta izpišejo iz vrtca (ne glede na razlog) in ga nato ponovno vpišejo, je otrok pri ponovnem vpisu obravnavan v skladu z določili Pravilnika o postopku vpisa in kriterijih za vključitev ter sprejem otrok v javna vrtca na območju občine Rače-Fram (MUV, št. 3/2012, 5/2012, 21/2012 in 2/2013).

9. Z ozirom na razmere in položaj dejavnosti predšolske vzgoje v občini Rače-Fram lahko število otrok v posameznih oddelkih enot vrtca v sklopu OŠ Rače in OŠ Fram preseže republiški normativ za največ 2 (dva) otroka.

10. Zamudno uro, ko starši ob zaključku obratovalnega časa oddelka vrtca ne pridejo po svojega otroka, lahko vrtec staršem zaračuna v znesku = 4 EUR za vsako začeto uro zamude.

11. Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku, uporablja pa se od 1. 9. 2016 dalje. Z uveljavitvijo tega sklepa preneha veljati dosedanji sklep o določitvi cen programov v naših vrtcih (MUV, št. 2/2015).

Številka: 034-__/_/2016
Datum: _____

ŽUPAN OBČINE RAČE-FRAM:
Branko LEDINEK, l.r.



Spletno mesto uporablja piškotke za zagotavljanje boljše uporabniške izkušnje in spremljanje statistike obiska. Z nadaljevanjem obiska spletnega mesta ali s klikom na gumb "Se strinjam" se strinjate z uporabo piškotkov. Več o tem...

Se strinjam



Priloga: sedaj veljavni sklep



Domov

Inštitut za lokalno samoupravo in javna naročila Maribor | Grajska ulica 7 | 2000 Maribor | T: 02 250 04 58 | M: 031 687 788 | F: 02 250 04 59 | E: info@lex-localis.info | W: www.lex-localis.info



Inštitut za lokalno samoupravo in javna naročila Maribor

Svetovanje

Revija Lex localis

Založba Lex localis

23. maj 2016

Baze podatkov

- » Katalogi informacij javnega značaja
- » Pristojnosti slovenskih občin
- » Statutarna ureditev občine
- » Upravni postopki v občinah
- » Občinske gospodarske javne službe
- » Občinske negospodarske javne službe
- » Javno-zasebno partnerstvo

Iskalnik po KIJZ

Podrobno iskanje >>



Lex localis mailing lista

Prijavite se!

Aktualne novice, dogodki, ...

» Sklep o določitvi cen programov javnih vrtcev na območju občine Rače-Fram

Sklep o določitvi cen programov javnih vrtcev na območju občine Rače-Fram

Metodbiški uradni vestnik Štajerske in Koroške regije, št. 2/2015

Datum sprejema:	28.1.2015
Datum objave:	30.1.2015
Datum začetka veljavnosti:	31.1.2015
Datum začetka uporabe:	1.2.2015

Na podlagi 28. člena in prvega odstavka 31. člena Zakona o vrtcih - ZVrt (Uradni list RS, št. 100/2005 – UPB2 25/08, 98/2009 - ZIUZGK, 36/2010, 62/2010 – ZUPJS in 40/2012 - ZUJF), 24. in 31. člena Zakona o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev - ZUPJS (Uradni list RS, št. 62/2010, 40/2011, 40/2012 - ZUJF, 14/2013, in 99/2013), 77. do 79. člena Zakona za uravnoteženje javnih financ – ZUJF (Uradni list RS, št. 40/2012, 104/2012 - ZIPRS1314, 105/2012, 25/2013 - odl. US, 46/2013 - ZIPRS1314-A, 99/2013 - ZUPJS-C, 99/2013 - ZSVarPre-C, 101/2013 - ZIPRS1415, 107/2013 - odl. US in 85/2014), Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Uradni list RS, št. 97/2003, 77/2005 in 120/2005) in 15. člena Statuta Občine Rače-Fram (MUV, št. 27/2011), je Občinski svet Občine Rače-Fram na 3. redni seji, dne 28. januarja 2015, sprejel

S K L E P**o določitvi cen programov javnih vrtcev na območju občine Rače-Fram****1.**

V javnih vrtcih v občini Rače-Fram (enoti vrtcev pri OŠ Rače in pri OŠ Fram) se cene DNEVNIH PROGRAMOV vzgoje in varstva predšolskih otrok določijo v naslednjih mesečnih višinah na otroka:

- prvo starostno obdobje: 400,58 EUR,
- kombinirani oddelki: 300,64 EUR,
- drugo starostno obdobje: 280,80 EUR.

KRAJŠE OBLIKE vzgoje in varstva niso organizirane kot samostojni oddelki. V primeru koriščenja t. i. poldnevnega varstva (5-urno) se cena posamezne vrste dnevnega programa zniža za višino dnevnega zneska neizkoriščenega obroka prehrane (malice), upoštevajoč mesečno povprečno 21 delovnih dni.

2.

Višino plačila oz. znižanega plačila staršev, na podlagi oddane vloge, določa pristojni center za socialno delo (CSD), v skladu z Zakonom o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev. Višina plačila staršev je odvisna od neto dohodkov družine in posledično uvrstitve v plačilni razred (od 1. – 9.). Staršem, ki pri CSD ne uveljavljajo znižanega plačila vrtca, izstavi vrtec račun v višini najvišjega dohodkovnega razreda (9. dohodkovni razred), kar pomeni obvezo plačila 77 % veljavne cene programa, ki ga otrok obiskuje.

Staršem otrok s stalnim prebivališčem v občini Rače-Fram, ki so vključeni v oddelke I. starostnega obdobja v kateri od enot javnih vrtcev na območju občine Rače-Fram, se s strani CSD določeno plačilo še dodatno zniža in sicer za 20 % (ta ugodnost za kombinirane oddelke in oddelke II. starostnega obdobja ne velja). Za vse otroke, ki imajo skupaj s starši stalno prebivališče v drugi občini oz. je po odločbi CSD zavezanec za plačilo starš iz druge občine, je osnova za določitev plačila staršev cena programa iz 1. točke tega sklepa.

3.

Dnevni strošek prehrane v ceni programov znaša v:

- *oddelkih I. starostnega obdobja = 1,65 EUR,
- od tega: zajtrk 0,33 EUR, kosilo 1,07 EUR, malica 0,25 EUR;
- *kombiniranih oddelkih = 1,74 EUR,
- od tega: zajtrk 0,34 EUR, kosilo 1,10 EUR, malica 0,30 EUR;
- *oddelkih II. starostnega obdobja = 1,74 EUR,
- od tega: zajtrk 0,34 EUR, kosilo 1,10 EUR, malica 0,30 EUR.

Za dneve odsotnosti otroka iz vrtca se prispevek staršev za prehrano sorazmerno zniža in sicer v odvisnosti od dnevnega stroška živil v ceni programa ter razmerja med določenim plačilom za odsotnega otroka in najvišjim možnim plačilom staršev. Za starše, ki plačujejo najvišji možni prispevek (t.j. 77 % cene programa), je to znižanje za vsak dan otrokove odsotnosti enako polni višini dnevnega stroška živil.

4.**Uporabnik**

Uporabnik ni prijavljen.
Prijava | Pomoč

Vzorci občinskih aktov

- » Splošni akti občine
- » Akti poslovanja
- » Posamični akti
- » Naročništvo
- » Naročništvo
- » Pogoji uporabe
- » Portal Lex Localis
- » Cenik

Znesek v višini razlike med polnimi cenami programov predšolske vzgoje in fakturiranimi obvezami staršem, ki imajo skupaj z otrokom stalno prebivališče v občini Rače-Fram ter obvezami, ki za drugega ali nadaljnje otroke iz istih družin bremenijo državni proračun, krije proračun Občine Rače-Fram.

5.

Račune za plačilo razlike med veljavnimi cenami programov javnih vrtcev na območju naše občine in plačilom staršev, ki imajo s predšolskimi otroki stalno prebivališče v drugih občinah, slednjim na podlagi mesečnih obračunov izstavljata OŠ Rače in OŠ Fram neposredno.

6.

Starši, ki želijo za svojega otroka, ki ima stalno prebivališče na območju občine Rače-Fram, ob eno- ali največ dvomesečni odsotnosti v času poletnih počitnic (julij, avgust) obdržati oz. rezervirati mesto v izbrani enoti oz. oddelku vrtca (velja za vse vrtece, tudi tiste izven občine Rače-Fram), plačajo za mesec, ko je otrok v celoti odsoten, 40 % njim določenega zneska plačila. V primeru, da je sočasno v vrtec vključenih več otrok iste družine, ta ugodnost velja le za najstarejšega otroka.

Za starše, ki imajo skupaj z otrokom stalno prebivališče izven občine Rače-Fram in njihovi otroci obiskujejo vrtec v Račah ali Framu, za obračun višine obveze za čas poletne odsotnosti otrok veljajo določila njihove matične občine, ki je plačnica razlike med ceno programa in plačilom staršev (domicilna občina).

7.

Starši vpisujejo otroka v vrtec praviloma za obdobje šolskega leta, ki traja od 1. septembra do 31. avgusta naslednje leto.

V primeru vpisa otroka v vrtec ali izpisa otroka iz vrtca sredi meseca se obveza plačila proporcionalno zniža in sicer glede na število dni prisotnosti otroka v vrtcu v prvem mesecu vpisa oz. zadnjem mesecu izpisa. To določilo se upošteva tudi pri obračunu višine plačila za druge občine, ki plačujejo razliko med ceno programa in plačilom staršev.

V primeru, da starši otroka tekom leta izpišejo iz vrtca (ne glede na razlog) in ga nato ponovno vpišejo, je otrok pri ponovnem vpisu obravnavan v skladu z določili Pravilnika o postopku vpisa in kriterijih za vključitev ter sprejem otrok v javna vrtca na območju občine Rače-Fram (MUV, št. 3/2012, 5/2012, 21/2012 in 2/2013).

8.

Z ozirom na razmere in položaj dejavnosti predšolske vzgoje v občini lahko število otrok v posameznih oddelkih enot vrtca v sklopu OŠ Rače in OŠ Fram preseže republiški normativ za največ 2 (dva) otroke.

9.

Zamudno uro, ko starši ob zaključku obratovalnega časa oddelka vrtca ne pridejo po svojega otroka, lahko vrtec staršem zaračuna v znesku = 4 EUR za vsako začeto uro zamude.

10.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku, uporablja pa se od 1. 2. 2015 dalje.

Z uveljavitvijo tega sklepa preneha veljati dosedanji sklep o določitvi cen programov v naših vrtcih (MUV, št. 7/2014).

Številka: 034/3-22/2015

Datum: 29. januar 2015

Župan Občina Rače-
Fram
Branko Ledinek s.r.

» Sklep o določitvi cen programov javnih vrtcev na območju občine Rače-Fram  

Prikaz stroškov - odhodkov za obdobje od 1.1. - 31.12.2016

Obrazec: KUMULATIVA

Vrsta stroška	Stolpec 1 (kumulativa za 6 mesecev, od 1.9. 2015- 29.2.2016 - dejansko)			Stolpec 2 (kumulativa za 12 mesecev, od 1.1.2016- 31.12.2016)		
	I. star. Obdobje	komb. Odidelek	II. star. Obdobje	I. star. Obdobje	komb. Odidelek	II. star. Obdobje
I. STROŠKI DELA						
A - vzgojiteljice in pomočnice vzgojiteljic						
1. bruto plača	48.544,74	14.005,83	80.976,63	102.498,84	30.783,12	166.993,32
2. prispevki in davki na bruto plače	7.815,70	2.254,94	13.037,24	16.529,52	5.021,08	27.015,92
3. regres	-	-	-	4.460,19	1.486,73	8.413,84
4. jubilejne nagrade	-	-	-	-	-	-
5. solidarnostne pomoči	-	-	-	-	-	-
6. odpravnine	-	-	-	-	-	6.610,98
7. prehrana, prevoz	4.438,59	1.169,23	6.462,75	8.877,18	2.338,47	12.925,51
8. dodatno pokojninsko zavarovanje	280,16	80,32	473,45	560,32	160,64	946,90
9. ostalo (namen: boleznine do 30)	-	-	-	-	-	-
SKUPAJ I. A	61.079,20	17.510,32	100.950,07	132.926,05	39.790,04	222.906,47
B. Tehnični kader (osebje, ki ne dela neposredno z otroki in je sistemizirano le na področju predš. Vzgoje)						
10. bruto plača			24.276,96			49.889,53
11. prispevki in davki na bruto plače			3.908,59			8.082,21
12. regres			-			3.835,04
13. jubilejne nagrade			692,01			-
14. solidarnostne pomoči			-			-
15. odpravnine			-			-
16. prehrana, prevoz			2.746,15			5.672,31
17. dodatno pokojninsko zavarovanje			214,40			428,80
18. ostalo (namen)			-			-
SKUPAJ I. B			31.839,12			67.907,89

C. TEHNIČNI KADER (osebeje t.i. skupnih stazb - delavci šole, ki dopolnjuje delovno obvezje nad sistemiziranimi mesti iz MZIŠ) - v deležih za predšolsko vzgojo, po sistemizaciji občine			
19. bruto plača	23.201,23		46.123,88
20. prispevki in davki na bruto plače	3.735,40		7.460,94
21. regres	-		1.664,01
24. jubilejne nagrade	-		-
23. solidarnostne pomoči	-		-
24. odpravnine	-		-
25. prehrana, prevoz	1.474,96		2.949,92
26. dodatno pokojninsko zavarovanje	92,08		184,16
27. ostalo (namen)	-		-
SKUPAJ I. C	28.503,67		58.382,92
SKUPAJ VSE	239.882,38		521.913,37
II. STROŠKI MATERIALA IN STORITEV	24.151,73		63.499,48
a) funkcionalni stroški objektov za:	19.835,34		41.326,40
-ogrevanje (kurjava)	2.259,63		4.800,00
- elektrika	6.663,69		13.327,38
- voda	529,18		1.058,36
- komunalne storitve	1.602,00		3.204,00
- nadom. Za uporabo stavbnega zemljišča	5.828,92		11.657,84
- čiščenje prostorov (čistila)	2.032,51		4.065,02
- tekoče vzdrževanje prostorov in opreme			2.640,00
- zavarovalne premije	919,41		1.838,82
- varovanje objektov			
- uporaba in vzdrževanje vozil za prevoz hrane			
- drugo			
b) funkcionalni stroški osnovne dejavnosti	4.316,39		20.173,08
- didaktična sredstva in igrače	568,00		2.290,00
- stalno strokovno spopolnjevanje v skladu s kolektivno pogodbo	287,80		2.070,00

- obvezne zdravstvene storitve in varstvo pri delu	470,05	1.103,00
- lišino perilo	389,00	5.500,00
- pisarniško poslovanje (pisar. mat., plačilni promet, časopisi, revije, knjige, telefon- internet ipd)	2.601,54	5.203,08
- drobni inventar		2.500,00
c) drugi spocificirani namenski stroški		1.800,00
III. ŽIVILA ZA OTROKE	32.573,13	72.212,22
SKUPAJ VSE	296.607,24	657.625,07
Izračun cene	Izračun po oddelkih	Izračun pod oddelkih
skupaj I A : št. otrok / oddelk (rep. + 2)		3.164,91
skupja I B : skupno št. vseh otrok v vrtcu		397,12
skupaj I C : skupno št. vseh otrok v vrtcu		341,42
skupaj I (A+ B+ C)		3.903,45
Skupaj II : št. vseh otrok		371,34
Skupaj III : št. vseh otrok		422,29
EKONOMSKA CENA NA OTROKA		
MESEČNO znesek v stolpcu 1 : 6 meseci		
znesek v stolpcu 2 : 12 meseci		
	391,42	302,20
		296,55

Ravnatelj: Rolando Lašič

Rolando Lašič



Prilagodil: Benjamin Perčič

Zavod: OSNOVNA ŠOLA FRAM, PE VRTEC

Prikaz stroškov - odhodkov za obdobje od 01.01. - 31.12.2016

Obrazec: KUMULATIVA

Vrsta stroška	Stolpec 1 (kumulativa za 6 mesecev), od 01.09. 2015- 29.02.2016 - dejansko		Stolpec 2 (kumulativa za 12 mesecev), od 01.01.2016- 31.12.2016	
	I. star. obdobje	komb. oddetek	I. star. obdobje	komb. oddetek
I. STROŠKI DELA				
A - vzgojiteljice in pomožnice vzgojiteljice				
1. bruto plača	33.900,60	17.519,49	62.829,87	34.914,97
2. prispevki in davki na bruto plače	5.463,24	2.870,61	10.123,87	5.621,31
3. regres	1.186,40	524,58	2.310,32	1.486,73
4. jubilejne nagrade	-	-	-	-
5. solidarnostne pomoči	-	-	-	1.386,02
6. odpravnine	-	-	-	-
7. prehrana, prevoz	2.923,02	1.532,00	5.875,16	2.814,96
8. dodatno pokojninsko zavarovanje	130,94	75,86	278,04	124,20
9. ostalo (namen)	-	-	-	-
SKUPAJ I. A	43.604,20	22.492,54	81.417,26	44.962,17
			96.047,03	173.416,99
B. Tehnični kader (osebje, ki se dela neposredno z otroki in je sistematizirano le na področju predš. vzgoje)				
10. bruto plača			30.350,12	62.732,87
11. prispevki in davki na bruto plače			4.704,65	9.804,57
12. regres			1.696,44	3.727,23
13. jubilejne nagrade			-	-
14. solidarnostne pomoči			-	-
15. odpravnine			-	4.778,61
16. prehrana, prevoz			3.346,69	6.619,47
17. dodatno pokojninsko zavarovanje			143,26	238,47
18. ostalo (namen)			-	-
SKUPAJ I. B			40.241,16	87.901,22
C. TEHNIČNI KADER (osebje t.i. skupnih služb - delavci kole, ki delajo v delovno obvezni in sistematizirani mestih iz MZIS) - v detelji za predšolsko vzgojo, po sistematizaciji oblike				
19. bruto plača			4.739,81	10.910,76
20. prispevki in davki na bruto plače			771,18	1.762,91
21. regres			169,46	306,24

24. jubilejne nagrade	-	-	-
23. solidarnostne pomoči	-	-	-
24. odpravnine	-	-	-
25. prehrana, prevoz	365,30		691,44
26. dodatno pokojninsko zavarovanje	9,66		19,32
27. ostalo (suzmen)	-		-
SKUPAJ I. C	6.055,41		13.690,67
SKUPAJ VSE	193.810,57		416.018,08
II. STROŠKI MATERIALA IN STORITEV			
a) funkcionalni stroški objektov za:	29.598,85		57.740,59
- ogrevanje (kurjave)	21.734,89		43.270,74
- električna	3.749,56		7.499,12
- voda	6.082,59		12.165,18
- komunalne storitve	247,10		494,20
- nadom. Za uporabo stavbnega zemljišča	1.955,16		3.910,31
- čiščenje prostorov (čistila)	4.509,37		9.018,74
- tekoče vzdrževanje prostorov in opreme	598,80		1.179,41
- zavarovalne premije	1.337,92		2.581,49
- varovanje objektov	850,62		1.701,24
- uporaba in vzdrževanje vozil za prevoz hrane	-		-
- drugo	2.403,77		4.721,05
b) funkcionalni stroški osovare dejavnosti	5.387,96		8.824,89
- didaktična sredstva in igrače	1.990,21		2.000,00
- stalno strokovno spopobjevanje v skladu s kolektivno pogodbo	528,09		1.350,00
- obvezne zdravstvene storitve in varstvo pri delu	428,58		425,00
- hišno porilo	351,03		1.500,00
- pisarniško poslovanje (pisar.mat., plačilni promet, časopisi, revije, knjige, telef.-izdatni ipd)	1.028,05		1.049,89
- drobni inventar	1.062,00		2.500,00
c) drugi specialni stroški	2.476,00		5.644,96
III. ŽIVILA ZA OTROKE	25.535,17		57.879,36
SKUPAJ VSE	248.944,59		531.638,03
Izračun po oddelkih			
Izračun cene		Izračun po oddelkih	
skupaj I A : št. otrok / oddelk (rep. + 2)		3.430,25	2.366,43
skupaj I B : skupno št. vseh otrok v vrtni		636,97	636,97
skupaj I C : skupno št. vseh otrok v vrtni		99,21	99,21
skupaj I (A+B+C)		4.166,42	3.102,60
Skupaj II : št. vseh otrok		418,41	418,41
Skupaj III : št. vseh otrok		419,42	419,42

EKONOMSKA CENA NA OTROKA MESEČNO znesek v stolpcu 1 : 6 mesecev		417,02	328,37	289,97
EKONOMSKA CENA NA OTROKA MESEČNO znesek v stolpcu 2 : 12 mesecev				
kontrola		10.008,50	22.000,73	13.628,75

OPOMBE:

Skupaj I A : št. otrok / oddetek (rep. + 2)
Skupja I B : skupno št. vseh otrok v vrstici
Skupaj I C : skupno št. vseh otrok v vrstici
Skupaj I (A+ B+ C)
Skupaj II : št. vseh otrok : 12 mesecev
Skupaj III : št. vseh otrok : 12 mesecev


EKONOMSKA CENA NA OTROKA MESEČNO znesek v stolpcu 1 : 4 meseci znesek v stolpcu 2 : 12 mesecev

podatki na mesec:

285,85	197,20	158,81
53,08	53,08	53,08
8,27	8,27	8,27
347,20	258,55	220,15
34,87	34,87	34,87
34,95	34,95	34,95
417,02	328,37	289,97

Frarn, 20.04.2016

ZIG

Za točnost odgovarja:  11.676,58 6.239,01 26.097,60

št otrok po oddelkih

ZOGICE	14,00	I starostno	28,00
BALONI	14,00	kombiniran	19,00
DEŽNIKI	19,00	II starostno	91,00
LUNICE	19,00		
SONČKI	24,00		
ZVEZDICE	24,00		
OBLAČKI	24,00		
NI ODDELKA	-		
SKUPAJ:	138,00		

Zvezdice: dejansko število 23

za mesec: marec 2016

OSNOVNA ŠOLA RAČE - VRTEC RAČE

SKUPINE	Število vpisanih otrok	Št. prisotnih otrok koristnikov prehranskih obrokov	Obroki prehrane	Št. delovnih dni	Število obrokov	Cena	Znesek
I starostno obdobje	1	2	3	4	5 (2*4)	6	7 (5 * 6)
	43						
		43	zajtrk	22	946,00	0,35	331,10
		43	kosilo	22	946,00	1,00	946,00
		43	malica	22	946,00	0,30	283,80
Kombinirani odd.	19						
		19	zajtrk	22	418,00	0,37	154,66
		19	kosilo	22	418,00	1,05	438,90
		19	malica	22	418,00	0,32	133,76
II starostno obdobje	110						
		110	zajtrk	22	2.420,00	0,37	895,40
		110	kosilo	22	2.420,00	1,05	2.541,00
		110	malica	22	2.420,00	0,32	774,40
							6.499,02

OSNOVNA ŠOLA FRAM ZA marec 2016

Skupine	Število vpisanih otrok	Št. prisotnih otrok, koristnikov prehranskih obrokov	Obroki prehrane	Število del. dni	Število obrokov	Cena	Znesek
1. star. obdobje	1	2	3	4	5 (2*4)	6	7 (5*6)
	28						
		28	zajtrk	22	616	0,33	203,28
		28	kosilo	22	616	1,07	659,12
		28	malica	22	616	0,25	154
komb. oddelki	19						
		19	zajtrk	22	418	0,34	142,12
		19	kosilo	22	418	1,1	459,8
		19	malica	22	418	0,3	125,4
2. star obdobje	90						
		90	zajtrk	22	1980	0,34	673,2
		90	kosilo	22	1980	1,1	2178
		90	malica	220	19800	0,3	5940
							Skupaj: 10534,92